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E 1) a) En 2004, la production de céréales a été la
plus importante.

b) 71 millions de tonnes de céréales ont &té produites.

2) a) En 2003, la production de céréales a été la plus basse.
b) 55 millions de tonnes de céréales ont été produites.

3) Evolution de la production de céréales en France de
2001 a 2006 : elle est passée de 61 millions de tonnes
63 millions de tonnes avec deux « pics », I'un en 2002 et
I"autre en 2004.

E 1) Les entreprises artisanales dont le nombre est
422143 n'ont pas de salariés. L'artisan est seul.

2) En France, en 2007, nombre d'entreprises artisanales :
a) de 1 salarié : 127393

b) d'au moins 16 salariés :

8591 + 14736 =23327.

¢) d'au plus 10 salariés :

422143 + 127393 + 149881 + 74276 + 76330 = 830023
3) En France, en 2007, il v avait 896477 entreprises arti-
sanales au total.



